



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT
FEDERATION DES SYNDICATS LIBRES DE L'ENSEIGNEMENT
FREE TRADE UNION FEDERATION IN EDUCATION
ROMÂNIA
BUCUREȘTI, Bd. Regina Elisabeta, nr. 32, sect. 5, cod 050012
Tel. 4021 315 16 95, 315 78 70, Fax. 4021 312 58 37
www.fsli.ro fsli@fsli.ro

Nr. 1221/25.05.2012

Către,
Sindicatelor afiliate,
În atenția liderilor de sindicat,

Ieri, **24 mai 2012**, la sediul Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, a avut loc **întâlnirea ministrului interimar, domnul Liviu Marian Pop cu reprezentanții federațiilor sindicale reprezentative din învățământ.**

În cadrul întâlnirii s-au convenit următoarele:

1. Modificarea ordinului privind plata personalului didactic care face parte din comisiile pentru evaluarea națională, pentru examenul național de bacalaureat și pentru examenele de absolvire/certificare a competențelor profesionale pentru învățământul profesional, liceal și postliceal, în **sensul majorării, în medie cu 15 %, a sumelor acordate personalului didactic care face parte din aceste comisii.** Mai mult, **s-a convenit să fie plătiți și președinții comisiilor de evaluare organizate în unitățile de învățământ, precum și personalul didactic care face parte din comisiile de evaluare a competențelor lingvistice și digitale;**
2. Utilizarea de subiecte unice la concursul de titularizare, elaborate de Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului;
3. Modificarea calendarului privind selecția cadrelor didactice în vederea constituirii Corpului Național de Experti în Management Educațional, astfel încât **să se permită depunerea de noi dosare,** deoarece nu se pot ocupa prin concurs toate posturile vacante de director sau director adjunct existente la nivelul unităților de învățământ preuniversitar de stat;
4. Negocierea Contractului Colectiv de Muncă Unic la Nivel de Sector Învățământ Preuniversitar, în perioada imediat următoare;
5. Modificarea perioadei în care se desfășoară evaluarea anuală a personalului didactic și didactic auxiliar, astfel încât aceasta să aibă loc între **01- 15 septembrie;**
6. Modificarea calendarului privind desfășurarea activităților prevăzute în Metodologia privind echivalarea pe baza ECTS/SECT a învățământului universitar de scurtă durată, realizat prin colegiul cu durata de 3 ani sau

institutul pedagogic cu durata de 3 ani, cu ciclul I Bologna, pentru a-și putea depune dosarul în vederea echivalării și cadrele didactice cărora le sunt aplicabile prevederile O.M.E.C.T.S. nr. 4111/22.05.2011, de modificare a O.M.E.C.T.S. nr. 5553/2011;

7. Deblocarea, în cel mai scurt timp, a posturilor didactice auxiliare și nedidactice vacante, a căror ocupare a fost suspendată prin O.U.G. nr. 34/2009, cu modificările și completările ulterioare. Ministrul Liviu Pop ne-a informat ca Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului a înaintat Guvernului un memorandum, prin care se solicită **deblocarea a 5.500 de posturi din învățământul preuniversitar;**
8. Aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar, precum și a Metodologiei de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar.

Cu acest prilej, reprezentanții Federației Sindicatelor Libere din Învățământ au solicitat conducerii MECTS ca, rezultatele auditului care se desfășoară la nivelul ministerului, să fie făcute publice.

PRESEDINTE,

Șimon HANCESCU

